Памятка для родителей (законных представителей)
При подаче документов в первый класс МБОУ гимназия им. И.А. Бунина,                          родитель (законный представитель) ребенка представляют следующие документы:
· Оригинал и копию паспорта родителя, законного представителя ребенка                    с отметкой о регистрации по месту жительства (пребывания) и графа дети (страницы в паспорте: 2-3, 5, 16-17);
· Оригинал и копию свидетельства о рождении ребенка со штампом о наличии гражданства РФ у ребенка (обратная сторона свидетельства о рождении).
Если фамилия родителя, законного представителя ребенка в свидетельстве о рождении ребенка и в паспорте на момент заполнения документов другая нужно предоставить документ, подтверждающий факт родства (это может быть справка о смене фамилии при разводе или копии свидетельств о разводе, заключении брака и др.). 
· Оригинал и копию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории. 
Дети, зарегистрированные по адресам, которые закреплены за гимназией и дети проживающих в одной семье и имеющих общее место жительства с братьями и (или) сестрами, которые уже обучаются в гимназии обязаны предоставить справку о регистрации ребенка (справка действительна 10 дней, это может быть справка о составе семьи зарегистрированных по данному адресу); 
	Адреса, закрепленные за МБОУ гимназия им. И. А. Бунина
Приказ управления образования и молодежной политики администрации городского округа город Воронеж от 26.02.2021 №459/01-02 «О закреплении муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений за конкретными территориями городского округа город Воронеж»
ул. Молодогвардейцев: нечетная  сторона № №1,1а-23; 
ул. Героев Сибиряков: четная сторона №№ 24- 54; 
пр-кт Патриотов: четная сторона: №№2-24 (все литеры); 
ул. Олеко Дундича: нечетная сторона №№ 1-11,11а.


· Ручку с синими чернилами для заполнения следующих бланков: 
(Дату заполнения документов не ставим)
· Заявление родителя, законного представителя;
· Договор о предоставлении общего образования (2 экз.); 
· Анкета к заявлению; 
· Согласие на обработку персональных данных;
· Согласие родителя (законного представителя) во исполнение ст. 152.1 ГК РФ;
· Согласие на обработку персональных данных для обучающихся до 14 лет;
· Родителями предоставляется фотография (1 шт.) ребенка 3 на 4 см в бумажном и электронном виде. 
А также медицинская карта с заключением врачей о рекомендуемой форме обучения в медицинский кабинет в августе месяце.
ДАТА ПРОСТАВЛЯЕТСЯ В ДЕНЬ ПОДАЧИ ДОКУМЕНТОВ. 
СЕКРЕТАРЕМ ГИМНАЗИИ ВЫДАЕТСЯ РАСПИСКА 
В ПОЛУЧЕНИИ ДОКУМЕНТОВ С ВХОДЯЩИМ НОМЕРОМ И ДАТОЙ
[bookmark: _GoBack](в течение 3 рабочих дней после завершения приёма заявлений на обучение                        в первый класс издается приказ «О зачислении в 1-ый класс в 2021-2022 уч. г.»).
Уважаемые родители, законные представители копии документов в гимназии не делаем, огромная просьба приносить весь пакет документов с собой
